Приложение 4

                                Решение задачи №2 (см. стр.1) 
Цинковый шар весит 3,6 Н, а при погружении в воду 2,8 Н. Сплошной ли это шар или имеет полость? Если не сплошной, то определите объем полости.
Дано:                                     Решение:
[image: image2.wmf]H

H

H

F

P

P

F

A

A

8

,

0

8

,

2

6

,

3

,

=

-

=

-

=


[image: image1.wmf]3

3

,

7100

1000

8

,

2

6

,

3

м

кг

м

кг

в

H

P

H

P

ц

=

=

=

=

r

r

          

Найти:

Vполости - ?
Определим величину выталкивающей (архимедовой) силы


       � EMBED Equation.3  ���  


Найдем объем шара, полностью погруженного в воду


      � EMBED Equation.3  ���           � EMBED Equation.3  ���





Рассчитаем объем цинкового шара с учетом его веса


      � EMBED Equation.3  ���  


      


         Vшара  > Vцинка, значит, внутри шара есть полость (пустота)


         Vполости = Vшара - Vцинка    - объем полости в шаре


         Vполости  = 0,00008 м3 – 0,0000507 м3 = 0,0000293 м3 = 29,3 см3








     Ответ:  Vполости = 0,0000293 м3 = 29,3 см3
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